



## P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 aprilie 2015 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsește motivat domnul consilier Ștețco Gavrilă, care a anunțat în util că nu poate participa deoarece are inspecție pentru obținerea gradului unu în învățământ fiind cadru didactic .

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi și întreabă pe cei prezenți dacă au alte propuneri pentru probleme urgente.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții sau solicită menționarea expresă a luărilor de cuvânt dar nu sunt și cu 9 voturi „pentru”, se aprobă așa cum a fost prezentat.

La ședință participă și domnul Szasz Movilă Ștefan-dat fiind că ședința este publică și domnul colonel în rezervă Pop Zaharie din partea Lex Guard Security.

Domnul primar dă citire expunerii de motive de la primul punct din ordinea de zi.

La primul punct din ordinea de zi, se dă cuvântul celor prezenți.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici o „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.21

...///...

din 30 aprilie 2015, privind completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Răstolița nr.8 din 27 februarie 2014, pentru aprobarea participării comunei Răstolița, la constituirea Asociației cu denumirea „Grupul de Acțiune Locală Defileul Mureșului Superior”.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și referatul este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici o „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.22 prin care se validează Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2015, modificat pe trimestre conform Dispoziției primarului comunei Răstolița nr.42 din 24 martie 2015.

Datorită faptului că doamna consilier Leopold Nicoleta din motive întemeiate nu este prezentă, pentru a explica în mod detaliat veniturile și cheltuielile pe anul 2014 pentru aprobarea contului de execuție, cu 5 voturi pentru și patru împotrivă acest punct din ordinea de zi este amânat pentru viitoarea ședință din luna mai, cu mențiunea că proiectul de hotărâre a fost amânat cu acordul domnului primar care este inițiator.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul domnului colonel în rezervă Pop Zaharie pentru a-și susține oferta depusă în vederea monitorizării și intervenției rapide.

Domnul Pop Zaharie arată că societatea pe care o reprezintă este dotată cu echipamente de luptă și intervenție de nivel ridicat, prezintă maximă operativitate în intervenție, au mașini de intervenție performante, au încheiate contracte cu Direcția silvică, Rom Gaz, Combinatul chimic, ocolale silvice, paza valorilor, ATM-bancare etc.

Toate autoturismele sunt prevăzute cu G.P.S.-uri și societatea are în vedere dotarea cu echipamente și mașini performante.

Domnul consilier Domokos Zoltan arată că nu dorește să se repete cazul când mașinile Lex Guard au fost folosite pentru transportarea alegătorilor la referendum.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe consideră că nu a fost corectă desfacerea contractului de muncă a domnului Bendorfan Ghiorghe, care este un om conștiincios și responsabil pentru intervenții pe timp de zi și de noapte față de actualele persoane angajate.

Comisiile permanente acordă aviz favorabil.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici o „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.23 prin care se aprobă cuprinderea și alocarea din bugetul local a sumei de 1.000 de lei exclusiv TVA pentru a se încheia un contract de prestări servicii specializate în monitorizarea și intervenție pe linie de pază.

Se trece la următorul punct din ordinea de zi prin care se acordă ajutoare sociale din bugetul local.

Domnul primar prezintă cererile fiecare în parte și le supune aprobării.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot proiectul de hotărâre și și cu 9 voturi „pentru”,nici o „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.24/2015 prin care se acordă ajutoare de urgență pentru Văsălag Florica,Bărcaș Anamaria,Fulop Irina Viorica și decontarea unei facturi în sumă de 2.000 lei reprezentând materiale de construcție pentru numitul Pavlencu Romulus Ștefan a cărei casă de locuit a fost distrusă în urma unui incendiu .

Se trece la următorul punct din ordinea de zi prin care se propune efectuarea lucrărilor de reconstrucție a punții pietonale de peste râul Mureș,în satul Andreneasa.

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre .

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot proiectul de hotărâre și și cu 9 voturi „pentru”,nici o „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.25/2015 privind efectuarea lucrărilor de reconstrucție a punții pietonale peste râul Mureș,în satul Andreneasa,întocmirea devizului de lucrări și cuprinderea în bugetul local.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise .

**Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Domokos Zoltan



**SECRETAR**

Oprică Constantin